Aocknoelc oe Nevpovika Aiktoa,

1. Avdivon Exnaidgvong Perceptron

Agtypo | xq | 22 | Y
1 2 01| 1
2 -1 -2 -1
3 1 |-1]-1
4 201 -1

[Tivaxog 1: Agdopéva ekmaidevong
Apycég Tié Bapav:
U)O:L U)lzl, w2:1

PvOpoc pabnong:
n=1

~

Kavovag pdonong av vrapyet acvopeovia y, y:

wy = Wi + Nyxy
Wy = W + NYT2

wo = wo + NY
Eravainyn 1
1. Agiypa 1: (1 = 2,20 =1,y = 1)
Z=wWo+wir]; +were=14+1-241-1=4
g =sign(z) =1 (Zwoto!)
To, Bapn dev aAralovv.
2. Asiypa 2: (x1 = —1, 20 = =2,y = —1)
z=wy+wir +warg =1+1-(-1)+1-(-2)=-2
g =sign(z) = -1 (Zootd!)
To, Bapn dev aAralovv.



3. Agiypa 3: (zy =1L, 9= -1,y = —1)
z=wy+wir+were=1+1-14+1-(=1)=1

g =sign(z) =1 (AdBog!)
Evnuépoon Bopov:

wo=1+1-(=1)=0, wy=1+1-(=1)-1=0, wy=1+41-(=1)-(=1)=2

4. Agiypa 4: (x; = —2,20 = 1,y = —1)
z=wy+wr; +were =0+0-(=2)+2-1=2

gy =sign(z) =1 (AdBog!)
Evnuépmon Bapav:

wo=0+1-(-1)=-1, wy=0+1-(-1)-(-2)=2, wy=2+1-(-1)-1=1
Néa Bapn: wop = —1,w; =2, wy =1
Eravainyn 2
1. Agiypa 1: (x; = 2,29 = 1,y = 1)
Z=wWy+ T, +wers=—-14+2-24+1-1=4
g =sign(z) =1 (Zwotd!)
2. Asiypa 2: (x1 = —1,20 = =2,y = —1)
z=wy+ wir] +were = —14+2-(=1)+1-(=2)= -5
g =sign(z) = -1 (Zootd!)
3. Agiypa 3: (zy =L,z = -1,y = —1)
z=wy+wT; +were =—14+2-14+1-(=1)=0

g =sign(z) =0 (AdBog!)
Evnuépmon Bapav:

wp=—1+1-(=1)=—-2, wy =2+1-(=1)-1=1, wy=1+1-(=1)-(=1)=2
4. Asiypa 4: (x1 = 2,20 = 1,y = —1)
z=wo+wiT) +worg=—-2+1-(=2)+2-1=-4
y =sign(z) = -1 (Zwoto!)

Néa Bapn: wo = —2, w1 = 1, wy = 2



Enavainyn 3
Ta Bapn otV apyn ™ Tpitng EnavaAnyng eivat:
wog=—2, wi=1, wy=2
1. Agiypa 1: (27 = 2,20 = 1,y = 1)
Z=Wy+wiry +ware=—-2+1-24+2-1=2
g =sign(z) =1 (Zootd!)
To Bapn dev aAralovv.
2. Agiypa 2: (x1 = —1,20 = =2,y = —1)
z=wy+wir; +were =—-2+1-(=1)+2-(=2) = —6
g =sign(z) = -1 (Zootd!)
To Bapn dev aArdlovv.
3. Agiypa 3: (zy =L,y = —1,y = —1)
z=wy+ w1 Ty +wexe =—-2+1-14+2-(-1)=-3
g =sign(z) = -1 (Zwotod!)
To Bapn dev aArdlovv.
4. Agiypa 4: (1 = —2,20 =1,y = —1)
z=wy+ w1 Ty +wexeg =—-2+1-(=2)+2-1=-4
g =sign(z) = -1 (Zootd!)
To Bapn dev aArdlovv.
Ola ta detypata ta&voundnkav cwotd. Ta teAikd Bdpn Tapapévouv:
wy=—2, w =1, wy=2

H evbeia doympiopov sivat:

Yoprepaopata

H exmaidevon tov perceptron oAokAnpwbnke emtvymg o€ 3 emavainyelc. OAla to dedo-
péva tagvoundnkoyv cmotd, Kot 1o TEMKO HOVTELO £xEL TN duvaTOTNTO VO Stoywpicet Tig 600
katnyopieg (y = 1 kot y = —1) Pdoet g gvubeiag daympiopo.
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ymua 1: Nevpoviko 61ktvo £vog Kpupov ETmEOOD

2. Feedforward Nevpoviko Aiktvo pe Step Function

To vevpwvikd diktvo £xet:

* Eicooou: =, x5

* Kpvgo eminedo: 2 vevpoveg (hy, hs) pe step function mg cuvaptnon gvepyomoinong.
* 'E&odog: 1 vevpavag (01).

H step function opiletan o¢:

step(2) 1, avz>0
Z) =

P 0, avz <0

Ot oY€0¢€1S Y10 TOVG VTTOAOYIGLOVG Etvat:

* Kpv@o enineodo:

Zh; = Woj + WiT1 + Wa;To
h; = step(zy,)

* 'E€odoc:
Zoy = Vo + Ulhl + ’Ughg

01 = step(z,,)

Agoopéva

Ta dedopéva 10660V kat £6d0v ivat:

Ty | T2 |Y
01010
011
11011
11110




Apykéc Twéc Bapov

* Kpvoo eninedo:

Wo1 = —05, w11 = 1, Wo1 = 1
wez = 1.5, wip =—1, wep=-1
» 'E€odoc:
U0:—1.5, U1:1, U2:1

Ynroloyiouoti

Ymoloyilovpe T1g €£080V¢ TOL d1KTHOL Y1 KAOE GLVOLOGHO EIGOOMV.

Agtypa 1: £1 = 0,29 =0
Kpv@oé eninedo:
2, =—054+1-0+1-0=-05 = hy =step(—0.5) =0

2, =15+ (=1)-04(-1)-0=15 = hy=step(l.5) =1
"E€odoc:
Zoy =—15+1-0+1-1=-05 = o7 =step(—0.5) =0
YUykpion pe avopevopevn £€odo:

01 =1y (Zwot ntpoPreyn!)

Agiypa 2: 21 = 0,20 = 1
Kpv@é eninedo:
2, =—0541-04+1-1=05 = hy =step(0.5) =1

Zh, =154+ (=1)-04+(=1)-1=05 = hy=step(0.5) =1
"E&odog:
Zoy=—15+1-141-1=05 = o =step(0.5)=1
YOYKPLoT PE avapevopeEvY ££000:

01 =1y (Zwot tpoPfreyn!)

Agtypa 3: 1 = 1,29 =0
Kpvu@é eninedo:
2 =—054+1-141-0=05 = h; =step(0.5) =1
Zh, =15+ (=1)-14+(=1)-0=0.5 = hy=step(0.5) =1
"EEodoc:
2o =—154+1-141-1=05 = o =step(0.5)=1
YUyKplon pe avapevopevn ££060:

01 =y (Zwot npdfreyn!)
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Agtypa4: 1 = 1,29 =1
Kpv@é eninedo:
2 =—054+1-141-1=15 = h; =step(l.h) =1

Zhy =154 (=1)-14+(-1)-1=-05 = hy=step(—0.5) =0
"E&odog:

2oy =—15+1-141-0=-05 = o0 =step(—0.5)=0
OYKPLoT PE avapeEVOpEVY ££000:

01 =1y (Zwot ntpoPreyn!)

YOUTEPACUOTO

To diktvo TaIVOUNCGE GMOTA OAO TOL OETYLOTO LE TIG OPYIKES TIES TV Bapav. H Aettovpyia
XOR vAiomomOnke cmwotd e xpron g step function.



